
16. Mai 2025

Mannheimer Stadtrat lädt zu FKK-
Swingerfahrt: Bildungsurlaub oder

Skandal?
Mannheimer Stadtrat lädt zu einer FKK-Swinger-

Bildungsfahrt nach Cap d’Agde ein. Anmeldungen bis 31.
Mai möglich.

Cap d’Agde, Frankreich - Mannheims Stadtrat Julien Ferrat
(34) sorgt für Aufsehen mit seiner Einladung zu einer politischen
Bildungsfahrt nach Cap d’Agde, einem französischen Ort, der für
seine FKK- und Swinger-Kultur bekannt ist. Die Reise, die im
August stattfinden soll, wird als FKK-Swinger-Urlaub beschrieben
und richtet sich an alle interessierten Bürger, unabhängig von
ihrer Erfahrung im Swinger-Bereich. Die Einladung ist im
Amtsblatt veröffentlicht, zusammen mit einem provokanten Bild
von Ferrat am Strand, auf dem sein Geschlechtsteil mit einem
Schild „Die Mannheimer im Gemeinderat“ bedeckt ist. FFH
berichtet, dass der Stadtrat betont, die Einladung sei

https://www.ffh.de/nachrichten/top-meldungen/432832-mannheimer-politiker-laedt-zum-fkk-swinger-urlaub-ein-bildungsfahrt.html


ernstgemeint und erste Interessenten sich bereits gemeldet
haben.

Cap d’Agde gilt als „Mekka für Nudisten und Swinger“. Der Ort
beherbergt die FKK-Anlage Village Naturiste und Ferrat
beschreibt ihn als Vorzeigeprojekt für staatlich geplante
Stadtentwicklung zur Stärkung der lokalen Wirtschaft. Die
politische Dimension der Reise umfasst Gespräche mit dem
Tourismusbüro, der Stadtverwaltung und Hoteliers, um
herauszufinden, welche Lehren Mannheim aus der Entwicklung
von Agde ziehen kann. Ferrat zeigte sich bei früheren
Gelegenheiten bereits offenherzig, etwa bei einer FKK-
Sprechstunde, die er 2018 in Mannheim veranstaltete.

Politische Reaktionen

Die Einladung stößt nicht nur auf positive Resonanz. Die CDU
hat die Aktion als „hirnverbrannt“ kritisiert und befürchtet, dass
das Verhalten eines Stadtrates auf das Bild der gesamten Politik
abfärbt. Christian Hötting, der CDU-Kreisvorsitzende, äußerte,
dass solche Aktionen das Ansehen der politischen Arbeit
gefährden. Die Stadtverwaltung hingegen hält sich mit einer
Bewertung des Beitrags zurück und betont die parteipolitische
Neutralität des Amtsblatts.

Ferrat plant zudem, ein Trainingslager mit Outdoor-Sex am FKK-
Strand auf der Friesenheimer Insel zur Ausbildung der
Teilnehmer anzubieten, um sicherzustellen, dass sich niemand
in Cap d’Agde unwohl fühlt. Der ganze Ausflug ist als eine Art
experimentelle Auseinandersetzung mit Bürgernähe und offener
Diskussionskultur gedacht, die Ferrat in seiner Rolle als Mitglied
der Wahlvereinigung DIE MANNHEIMER vorantreiben möchte.

Anmeldung und weitere Informationen

Interessierte Bürger können sich bis zum 31. Mai per E-Mail an
julien.ferrat@mannheim.de anmelden. Ferrat hebt hervor, dass
die Veranstaltung für jeden offen ist, der sich für die politischen



und kulturellen Aspekte des Reisens und Lebens in einer FKK-
Umgebung interessiert. Tag24 ergänzt, dass dies eine wichtige
Gelegenheit für einen offenen Austausch über Stadtentwicklung
und Tourismus ist.

Details
Ort Cap d’Agde, Frankreich
Quellen www.ffh.de

www.tag24.de

Besuchen Sie uns auf: eine-reise.de
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